

Kleine Anfrage

der **Abgeordneten Cornelia Falken**
Fraktion DIE LINKE

Thema: **Vorgaben des Staatsministeriums für Kultus für die Schulnetzplanung
der Stadt Leipzig**

Fragen an die Staatsregierung:

1. Gibt es *Auflagen/Vorgaben* seitens des SMK als Genehmigungsbehörde (§ 5 SchulnetzVO) für die Stadt Leipzig bei der Erstellung des Schulnetzplanes?
2. Für welche *Schularten* gibt es Auflagen des SMK für die Stadt Leipzig?
3. Für welche *Stadtbezirke* der Stadt Leipzig gibt es Auflagen?



Cornelia Falken, MdL

Dresden, den 05.10.2011

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR KULTUS UND SPORT
Postfach 10 09 10 | Carolaplatz 1 | 01097 Dresden

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
23-0141.50-50/7153/2

Dresden, 19.10.2010

Kleine Anfrage der Abgeordneten Cornelia Falken, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 5/7153
Thema: Vorgaben des Staatsministeriums für Kultus für die Schulnetz-
planung der Stadt Leipzig

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Gibt es Auflagen/Vorgaben seitens des SMK als Genehmigungsbehörde (§ 5 SchulnetzVO) für die Stadt Leipzig bei der Erstellung des Schulnetzplanes?

Frage 2: Für welche Schularten gibt es Auflagen des SMK für die Stadt Leipzig?

Frage 3: Für welche Stadtbezirke der Stadt Leipzig gibt es Auflagen?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Es gibt für die Stadt Leipzig keine Auflagen/Vorgaben bei der Erstellung des Schulnetzplanes. Auch für die Stadt Leipzig gelten die bestehenden Rechtsgrundlagen.

Mit freundlichen Grüßen


Prof. Dr. Roland Wöller

 **VIAREGIA**
800 JAHRE
BEWEGUNG UND BEGEGNUNG
3. SÄCHSISCHE LANDESAUSSTELLUNG
GÖRLITZ 2011

Hausanschrift:
Sächsisches Staatsministerium
für Kultus und Sport
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit den Straßen-
bahnlinien 3, 7, 8